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Amikor majdnem teleszívta magát,­
lecsapsz. Teste hozzásimul a bőrhöz.­
A csípés nyomát nem vakarod –­
Hosszú évek alatt kitanult önkontroll.­
Csak alvás közben nem tudsz elfojtani semmit.

Kaparod ébredésig,­
élvezed, ahogy körmöd alatt torlódik a vér.­
Majd feloldódik a méreg, begyógyul a seb,­
nem marad nyoma.

Sárkány Tímea

elbírni hogy lehet
sötét volt, Uram, induláskor,­
te már csak tudod, milyen egy belső sötétség,­
amely napok óta benned szárad, szirmaival­
lassan feltelik a szoba, nem kapsz levegőt,­
elvergődsz az ajtóig, s a legfelső lépcsőfokon­
megérted, a kilépés valójában a büntetés.
­
távoli helyeken becézni kezdik a sötétet,­
mellkasukra ültetik, hogy dédelgessék,­
míg észrevétlenül be nem szakítja a szívet.­
én csak nevén akarom nevezni a hallgatást,­
hogy ne fúrja tarkómba magát induláskor,­
ne rakjon fészket a csigolyák között.
­
áthatolhatatlanul zsibbad a levegő,­
vérem nem viszi szívig a hangokat,­
a retina magába fordul a sötétben.­
ujjadon a feketerigót, Uram, nem láthatom,­
feloldódik a feszített csőr, a levegővel­
telt csontok szétfolynak az anyagtalanságban.
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a 2018. évi Kortárs Han-
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Magyar Írók Ligájának 
különdíjasa.

sötét volt, Uram, a temető gyertyái­
tovább vakítottak, be kellett hunynom­
a szemem, hogy egyensúlyt tartsak a fákkal.­
de hát dőlnek a fáid, Uram, s dőlök velük én is,­
antarktiszi erdők oldódnak a lábak alatt,­
melyek nem a végtelenhez mérik lépteik.

nem a végtelen építi a lépcsőházakat,­
egymás feje felé torlódó magányokról­
beszélnek a beavatatlanok, megbotlanak,­
majd térdre buknak a lépcsőfordulókban.­
félnek, Uram, látod, félnek a találkozástól.­
kitörik lábukat, visszamásznak sziromfulladásba.
­
ujjaidról a feketerigókat, Uram, eleresztetted,­
befészkeltek némán a csigolyák közötti résbe.­
nem csak benne, bennem is kaparásznak,­
a lépcsőfordulókban egyre nő a fájdalom,­
egyre közelebb kerülünk a másik madarához.­
Uram, még egy emelet magányt elbírni hogy lehet.

Vass Csaba

Bizonytalan szonett 
Hol voltam én mikor megállt a föld,­
s a sárga levél nem hullott tovább­
és disznók nyúzták magukról a bőrt,­
hol voltam minden szerda délután?­
Rongyos bitangok fejszenyéllel kézben,­
kimért esküvel, bűzlő vásznakon.­
Nem voltál itt és nem voltam itt én sem.­
Ócska folt egy régi bordalon.­
Hazám keresztbe lenyelt csirkeszárny­
vagy más baromfi, most már nem tudom­
Zsíros szaft, köret, mellé szürke hám,­
semmi lyuk egy rozsdás csónakon.­
                      Kezembe adott száraz sósperec­
                      Csak most megy ez, csak pont most nem megy ez.
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